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COLEGIO COOPERATIVO “SAN ANTONIO DE PRADO”
Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO SEGUNDO PERIODO 

ASIGNATURA: CIENCIAS NATURALES

DOCENTE: MARÍA AUXILIO LOPERA RIVAS

GRADO: SÉPTIMO
NOTA: Recordar que el taller no tiene ningún valor para el plan de mejoramiento, es para preparase para presentar la sustentación respectiva. 

Logro 1: Comprende las formas y las transformaciones de energía en un sistema mecánico y la manera como, en los casos reales, la energía se disipa en el medio (calor, sonido).

Logro 2: Comprende que en las cadenas y redes tróficas existen flujos de materia y energía, y los relaciona con procesos de nutrición, fotosíntesis y respiración celular
TALLER

1. Si una sustancia ebulle a 330 K, determine eta temperatura en °F (se debe realizar todo el procedimiento)

2. Calcular la distancia a la que suena una alarma, si escuchamos su sonido 1,8 segundos después. (se debe realizar todo el procedimiento)

3. Calcular la masa de un objeto que se encuentra a una altura de 4m y posee una Ep de 398 J(se debe realizar todo el procedimiento)
4. Calcular la velocidad con la que se desplaza un objeto de 327g y tiene una Ec de 402J 
5. Una tubería de acero es golpeada a una distancia de 320 cm. Y el sonido tarda en llegar al punto donde se escucha en 0.3 segundos ¿a qué velocidad viaja el sonido?

6. Calcula el tiempo que emplea el sonido en recorrer 1,5 Km en el aire y en el agua.
7. Para asar un pollo se necesita que la parrilla alcance una temperatura de 374°F. ¿A que temperatura debo fijar el graduador para asar el pollo, si la graduación está en grados Kelvin (K)?
8. Explica como se relacionan los ciclos del carbono y del oxígeno con los procesos de fotosíntesis y respiración
9. ¿Por qué si en una planta se dañan los tilacoides al pasar el tiempo esta no podrá realizar fotosíntesis?
10. Dibuja una cadena trófica de 4 niveles y responde:

a. ¿Cuál es el productor y a qué nivel trófico pertenece?

b. ¿Qué pasaría si en esta cadena desaparece el nivel trófico 2?

c. ¿Cuál organismo es el NT 4 y cómo se nombra en esta cadena?

d. ¿Cuál es el organismo de esta cadena que tiene la mayor cantidad de energía? Explica
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Cra: 38 Sur No 70 – 181 Teléfono 444 42 62   ext 601 – 602 -  E-mail: colegiocooperativo@coomulsap.com
http://ccsap.edu20.org - https://ccsapmedia.neolms.com
www.coomulsap.com


